



致敬母亲节“我给妈妈泡杯茶”

星报小记者“温润茶香·以爱共茗”活动在茶博会举办

“妈妈，请喝茶！”
“妈妈，我爱你”……5月12日，母亲节当天，一幕幕感人的画面在2024安徽春季茶博会现场温情上演。当天，由市场星报与中设安徽春季茶博会联合策划的“温润茶香·以爱共茗”星报小记者“我给妈妈泡杯茶”活动在此举办。当天，16组小记者家庭应邀来到活动现场，在这里不仅有



机会学习专业的茶艺知识，更通过为母亲亲手泡制一杯茶的方式，传达了对母亲的深深爱意。

茶艺体验：小小泡茶师温情上阵

活动当天，主办方邀请了茶艺老师——瓜红研发人、漫思茶品牌主理人、合肥漫思茶艺学校校长、国家级茶艺技师叶于靖老师，传授茶学文化，教授茶艺知识。

在茶香四溢的环境中，孩子们怀着激动和期待的心情，聆听着叶于靖老师细致讲解茶叶的种类、泡茶的步骤以及品茶的艺术。在叶老师的引导下，小记者们有模有样地学习着如何正确地拿捏茶具，如何优雅地注水和倒茶。每一个动作都透露出孩子们对这一传统文化的尊重与热爱。

当孩子们将第一杯自己泡制的茶递到母亲手中时，母亲们的脸上洋溢着幸福的笑容。这不仅仅是一杯茶，更是孩子们对这个特别日子的理解与心意的体现。在那一刻，茶的味道或许各异，但那份情感的温度却是如此相似，温暖而深刻。

与此同时，参与活动的家庭还收到了由主办方精心准备的礼品，这份惊喜让节日氛围更加浓厚。随着活动的圆满结束，不少家长表示，这样的体验非常有意义，不仅增强了家庭成员之间的互动，也让孩子在实践中学习到中国的茶文化，培养孩子的动手能力和审美情趣。

茶文化盛宴：传统与现代的完美融合

据悉，本届安徽春季茶博会展销产品涵盖绿茶、红茶、白茶、黄茶、黑茶、乌龙茶六大茶类。茶博会现场还设置了多个主题展区，其中包括30多项茶事活动，涵盖了茶器、茶服、茶空间、茶韵风雅等多个方面。

参观者在这里可以体验到传统文化的魅力，同时感受到现代艺术形式的创新。主办方巧妙地将中华美学元素融入其中，仿佛让人置身于一个充满古风的中国传统市集。

为了让市民更深入地体验茶文化，茶博会还组织了一系列互动活动。其中包括教授泡茶技巧的工作坊，让参观者学习如何泡出一杯好茶；还有万人品鉴会，提供了全场免费试喝的机会，让每个人都能找到自己喜欢的那一杯茶。此外，现场还准备了茶点美食，让人们在品尝香茗的同时，也能享受到色香味俱全的茶点小食。

茶博会不仅是一次文化的盛宴，也是一次购物的狂欢。来自省内外500余家茶企集结于此，给消费者提供了丰富的选择。无论是品质茶礼还是精美的茶器，都能在这里一站采购。为了方便市民购茶，茶博会还提供了快递服务，让你可以轻松将心仪的茶叶寄送给远在他乡的亲友。

记者 张岚 范梦琪

合肥“520”当天结婚登记预约已满

星报讯(记者 祁琳)“520”将至，记者从合肥市民政局获悉，目前，5月20日当天结婚线上预约登记已满。为满足新人登记需求，全市各婚姻登记处线下可现场取号办理，工作人员将加班加点争取让大家拿到“红本本”。

据悉，省内居民办理结婚登记应当提交本人有效户口簿和居民身份证，即双方均为内地居民且一方户籍在安徽省的，可以选择在省内任一县(市)区民政部门婚姻登记机关办理结婚登记；省外居民办理结婚登记应当提交本人有效户口簿和居民身份证。双方均为内地居民、户籍均不在安徽省但只要有一方经常居住地在安徽省，可以凭有效居住证件到居住证发放地民政部门婚姻登记机关办理结婚登记。现役军人办理结婚登记应当提交本人有效

居民身份证、军人证件和军人婚姻登记证明；到入伍前常住户口所在地登记的，还应当提交注销户口证明。同时，双方当事人提交3张2寸双方近期半身免冠合影照片。

当事人婚姻状况为离婚的，应当向婚姻登记机关提交能够证明其声明真实性的离婚证、加盖公章专用章的离婚登记档案复印件、人民法院生效离婚判决书(提供一审判决的要同时提供生效证明)或者调解书等材料。当事人婚姻状况为丧偶的，应当向婚姻登记机关提交能够证明其声明真实性的结婚证(或者加盖公章专用章的结婚登记档案复印件)和配偶死亡证明等材料。

此外，5月20日这天，全市各婚登处积极为大家营造浪漫、温馨的登记仪式感，“爱你”就从此刻开始。

人人讲安全 个个会应急

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林)为进一步增强辖区居民防灾减灾意识，在第16个全国防灾减灾日即将到来之际，合肥市包河区骆岗街道石桥社区联合骆岗街道平安建设部、骆岗司法所，在社区法治文化长廊开展“人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”主题宣传活动。

活动中，社区安全员和网格志愿者以通俗易懂的语言向参与活动的居民普及防灾减灾知

识、基本自救互救方式和防范电信、网络诈骗的技巧等相关知识，提醒大家除了防范自然灾害，在日常生活中也要提高警惕保护好自己的生命财产安全。

此次活动共计发放宣传册150余份，通过活动的开展，进一步提高了广大居民防灾减灾意识，营造了社区共同关注、共同参与防震减灾工作的良好氛围。

一句话新闻

为推进合肥经开区残疾人托养工程服务项目开展，5月10日，合肥市蜀山区佰家伴居家养老服务中心工作人员来到了洪店村，开展一场别开生面的农活帮扶活动，为这些特殊家庭带去了温暖与帮助。

记者 马冰璐 通讯员 樊宏梅

近日，合肥高新区城管大队坚持“以巡促改、以巡促治”工作原则，保障城区排水系统畅通运转，持续推进雨污管网清淤工作，确保道路下水道、收水口、排污管道等排水系统畅通，无垃圾堵塞，为汛期的到来做好准备。

记者 马冰璐 通讯员 胡慧娟

为破解流动摊点占道经营影响道路交通问题，日前，合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合瑶海交警大队二中队，采取“教育与处罚”相结合的方式，对辖区重点区域大东门周边摊点违规占道经营行为进行集中整治，确保辖区道路环境安全有序。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼 姚玲龙

为规范辖区户外广告牌设置，创造整洁、文明、有序的市容环境，自5月初起，合肥市瑶海区三里街街道城管中队对辖区存在消防安全隐患的户外广告牌进行了集中拆除，全力守护群众“头顶上的安全”。

记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

砀山县朱楼镇三举措夯实优化营商环境

近年来，砀山县朱楼镇采取三项举措，强化组织建设、完善监督制度、加大宣传力度，不断夯实优化营商环境工作基础。为助力营商环境优化工作扎实推进，该镇成立营商环境优化工作小组，着力构建上下“一盘棋”工作格局，打造一支“堡垒型”“服务型”的“红色队伍”，切实推动工作进程。该镇将各单位、各行政村为企业服务工作质量纳入镇年度考核指标；同时，完善反馈制度，通过设置监督电话，受理企业和群众对问题解决不及时、不到位等行为的举报投诉，真正做到企业满意、群众放心。该镇组织镇村干部，依托网格化管理及党员干部走访等工作，利用宣传手册、网格微信群等渠道扩大宣传，提高企业和群众营商环境优化工作的支持率、参与率。为营造良好法治营商环境，该镇通过组织送法入企、张贴法治标语、普法讲座等形式，为辖区企业提供便捷的法律服务。

李艳龙

悦书房

防溺水安全教育活动

为了提高孩子们的安全意识和自我保护能力，4月26日，明光市明光书房·南湖书苑联合明光市育新幼儿园开展了一场防溺水安全教育活动。工作人员通过PPT和实例，向孩子们介绍了溺水的危害和预防措施，同时还强调了防溺水的相关注意事项以及简单的自救技巧。活动还设置了互动问答环节，孩子们争相回答关于防溺水的问题。

小蜜蜂创意手环

5月1日，芜湖市芜湖书房·十里书苑开展了“小蜜蜂手环”手工活动。工作人员通过小蜜蜂图片展示，带孩子们了解小蜜蜂的生活习性和基本形态。在对小蜜蜂有了初步了解后，孩子们又通过彩纸、剪刀、双面胶等材料进行手工创作，孩子们细心创作，制作小蜜蜂的身体、脑袋、眼睛，一个个生动形象的小蜜蜂手环就完成了。

一笔一画绘江南

为了让少儿读者了解千年油纸伞工艺，感受民间工匠精神，4月25日，明光市明光书房·韩山书苑联合明城启智幼儿园开展了“一笔一画绘江南”非遗手绘油纸伞主题活动。活动老师科普了油纸伞的历史起源，接着又带领小读者们进行绘画创作，孩子们在空白的油纸伞上恣意挥洒，“一笔一划”地勾勒出别样的意蕴，充满童真童趣。

劳动节亲子手工画

为了引导孩子从自己做起，热爱劳动，5月1日，芜湖市芜湖书房·悦享书吧开展了自然美育亲子手工系列第十二期——《劳动节主题手工画》活动。工作人员通过介绍各行各业的劳动人民，帮助孩子们了解不同岗位劳动者对社会的奉献。此外，孩子们还制作了“劳动最光荣”主题手工画，送给了幼儿园的工作人员以及自己的爸爸妈妈。

爱国主义教育观影活动

4月27日，明光市明光书房·银杏书苑开展了爱国主义教育影片观影活动，组织少儿读者观看了爱国电影。影片中平凡动人的“小家”故事深深触动了孩子们的心，让现场的青少年们激起强烈的民族自信心和自豪感。此次观影活动，增强了青少年的爱国情感和民族自信心，进一步拓展了青少年的视野。

曹茜